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Πρόεδρος της ΚΕΕΕ ο Κ. Μίχαλος 

Πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιµελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) εξελέγη το Σάββατο ο πρόεδρος του Εµπορικού και Βιοµηχανικού 
Επιµελητηρίου Αθήνας (ΕΒΕΑ) Κ.Μίχαλος,. Έλαβε 63 ψήφους, έναντι 50 για τον Παύλο Ραβάνη, ο οποίος επίσης διεκδίκησε την προεδρία. 
Βρέθηκε και 1 λευκό ψηφοδέλτιο. Ως µέλη της ∆ιοικητικής Επιτροπής εξελέγησαν: Ιορ.Τσώτσος (Επιµελητήριο Πέλλας), 
Ηλ.Χατζηχριστοδούλου (Επιµελητήριο Πιερίας), Π.Αγνιάδης (Επιµελητήριο Βοιωτίας), Αγγ.Τσατσούλης (Επιµελητήριο Καβάλας), 
Γ.Χονδρογιάννης (Επιµελητήριο Κέρκυρας), Π.Παπαδόπουλος (Βιοτεχνικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης), Μ.Ζορπίδης (Επαγγελµατικό 
Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης), Π.Τονικίδης (Επιµελητήριο Κιλκίς). Τις επόµενες ηµέρες θα συνέλθει η νέα διοικητική επιτροπή προκειµένου 
να συγκροτηθεί σε σώµα. 

«Μονόδροµος» η µείωση µισθών για ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας, λέει ο Ματίας Μορς 

Στη µείωση µισθών µε στόχο την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητα επιµένει ο Ματίας Μορς, επικεφαλής της αντιπροσωπείας της Κοµισιόν 
στην τρόικα, προαναγγέλλοντας περικοπές σε συντάξεις, επιδόµατα, αµυντικές δαπάνες και µείωση του προσωπικού στο ∆ηµόσιο. Σε 
συνέντευξή του στο Έθνος της Κυριακής, ο αξιωµατούχος χαρακτηρίζει «µονόδροµο» τη µείωση µισθών, λέγοντας πως το «ευρύ χάσµα 
ανταγωνιστικότητας» µεταξύ Ελλάδας και των υπόλοιπων χωρών της Ευρωζώνης έχει µειωθεί µεν τα δύο τελευταία χρόνια αλλά «η 
πρόοδος δεν είναι επαρκής». «Το πακέτο εργασιακών µεταρρυθµίσεων που ενέκρινε η κυβέρνηση θα συµβάλει στη µείωση του κόστους 
εργασίας ανά µονάδα προϊόντος κατά περίπου 15% στη συνολική περίοδο του προγράµµατος» ανέφερε ο Ματίας Μορς. 

Στην 21η θέση, µεταξύ 72 χωρών, ήταν οι µισθοί στην Ελλάδα το 2009 

Μόλις κάτω από την Ισπανία αλλά πάνω από χώρες όπως η Νέα Ζηλανδία, το Ισραήλ, η Χιλή, η Τουρκία και οι χώρες της ανατολής 
Ευρώπης βρισκόταν το 2009 ο µισθός, σε όρους αγοραστικής δύναµης, στην Ελλάδα, σύµφωνα µε την έρευνα της ∆ιεθνούς Οργάνωσης 
Εργασίας (ILO). Τα στοιχεία της έρευνας, της πρώτης αυτού του τύπου, αφορούν µόνο τους µισθωτούς και είναι προσαρµοσµένα στο 
κόστος ζωής κάθε χώρας.  Ανάµεσα στις 72 χώρες που καταγράφει η ILO, η Ελλάδα βρίσκεται στην 21η θέση µε µέσο µισθό 2.300 δολάρια 
το µήνα (1.723 ευρώ), σηµαντικά πάνω από τον παγκόσµιο µέσο όρο των 1.480 δολαρίων. Στην πρώτη θέση είναι το Λουξεµβούργο µε 
4.089 δολάρια και ακολουθεί η Νορβηγία µε 3.678 δολάρια.  Η Αυστρία είναι η πρώτη χώρα της ΕΕ, η Ιρλανδία είναι στην 8η θέση µε 2.997 
δολάρια και η Γερµανία 13η µε 2.720 δολάρια. Σε υψηλότερη από την Ελλάδα θέση βρίσκεται και η Κύπρος.  Στις τελευταίες θέσεις η Ινδία, 
οι Φιλιππίνες, το Πακιστάν και το Τατζικιστάν µε 227 δολάρια. 

Στο 10,8% αυξήθηκε το ποσοστό ανεργίας στην Ευρωζώνη τον Φεβρουάριο 

Στο 10,8% αυξήθηκε το ποσοστό ανεργίας στην Ευρωζώνη τον Φεβρουάριο, από 10,7% τον προηγούµενο µήνα, σύµφωνα µε  τα στοιχεία 
που ανακοίνωσε την ∆ευτέρα η Eurostat.  Το Φεβρουάριο του 2011 ήταν 10%.   Στην ΕΕ, η ανεργία ανήλθε στο 10,2% από 10,1% τον 
Ιανουάριο του 2012 και 9,5% τον Φεβρουάριο του 2011. 
 
 


